

Neophodni kolačići				
Naziv	Provajder	Svrha	Trajanje	Politika privatnosti provajdera
cookieconsent_status_ANALYTICS	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
cookieconsent_status_ESSENTIAL	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
cookieconsent_status_MARKETING	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
cookieconsent_status_PERSONALIZATION	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
cookieconsent_status_SOCIAL	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
cookieconsent_status_UNCATEGORIZED	gorenje.com	Ovaj kolačić čuva informaciju o izboru pristanka	1 godina	/
ROUTE	gorenje.com	Ovaj kolačić se postavlja kada je JSESSIONID podešen da obezbedi najbolju moguću stabilnost i performanse prilikom navigacije po veb sajtu. Kolačić ne sadrži lične podatke.	Sesija	/
BrowserId	Salesforce	Koristi se za evidentiranje sesija/poseta pregledača samo za internu analitiku proizvoda.	1 godina	<a href="#">Salesforce</a>
BrowserId_sec	.salesforce.com	Koristi se za evidentiranje bezbednih sesija/poseta pregledača samo za internu analitiku proizvoda.	1 godina	<a href="#">Salesforce</a>
CookieConsentPolicy	Salesforce	Koristi se za primenu postavki saglasnosti za kolačiće krajnjeg korisnika koje postavlja naš uslužni program na strani klijenta.	1 godina	<a href="#">Salesforce</a>
LSKey-c\$CookieConsentPolicy	Salesforce	Koristi se za primenu postavki saglasnosti za kolačiće krajnjeg korisnika koje postavlja naš uslužni program na strani klijenta.	1 godina	<a href="#">Salesforce</a>
language	Salesforce	Identifikuje jezik za prilagođene komponente, ankete i tokove, koji podržavaju više jezika. Bez ovog kolačića, prevodi za prilagođene funkcije mogu se pojaviti pogrešno.	Sesija	<a href="#">Salesforce</a>
gorenje-*-cart	Gorenje			/
JSESSIONID	gorenje.com	JSESSIONID je kolačić koji generišu Servlet kontejneri i koristi se za upravljanje sesijom u J2EE veb aplikacijama za HTTP protokol. Ako veb server koristi kolačić za upravljanje sesijom, on kreira i šalje JSESSIONID kolačić klijentu, a zatim ga klijent šalje nazad serveru u narednim HTTP zahtevima. JSESSIONID je kolačić sesije platforme i koriste ga sajtovi sa JavaServer stranicama (JSP). Kolačić se koristi za održavanje anonimne korisničke sesije od strane servera.	Sesija	/
X-Salesforce-CHAT	Salesforce	/	Sesija	<a href="#">Salesforce</a>

Analitički				
Naziv	Provajder	Svrha	Trajanje	Politika privatnosti provajdera
_ga	Google Analytics	Broji i prati preglede veb stranica	2 godine	<a href="#">Google</a>
_ga_#	Google Analytics	Koristi ga Google analitika za prikupljanje podataka o tome koliko puta je korisnik posetio veb lokaciju, kao i datume prve i poslednje posete.	2 godine	<a href="#">Google</a>

_gat	Google Analytics	Kolačići usluge Google analitike za analizu posete našoj veb stranici.	1 dan	<a href="#">Google</a>
_gcl_au	Google Analytics	Koristi ga Google AdSense za eksperimentisanje sa efikasnošću oglašavanja na vebstranovima koje koriste njihove usluge.	3 meseca	<a href="#">Google</a>
_gid	Google Analytics	Čuva unos jedinstvenog identifikatora (ID) koji se koristi za statističke informacije o korišćenju veb stranice od strane posetilaca. Ovo je HTTP kolačić koji ističe nakon što se sesija pregledanja završi.	1 dan	<a href="#">Google</a>

Marketing				
Naziv	Provajder	Svrha	Trajanje	Politika privatnosti provajdera
NID	Google	Ovi kolačići se koriste za prikupljanje statistike vebajta i praćenje stopa konverzije i personalizacije Google oglasa	Sesija	<a href="#">Google</a>
SID	Google	Preuzmite određene Google alate i sačuvajte određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Secure-1PSID	Google Ads	Kolačić za ciljanje. Koristi se za pravljenje korisničkog profila i prikazivanje relevantnog i personalizovanog Google oglasa korisniku.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Secure-3PSID	Google Ads	Kolačić za ciljanje. Koristi se za profilisanje interesovanja posetilaca veb lokacije i prikazivanje relevantnih i personalizovanih Google oglasa.	Sesija	<a href="#">Google</a>
HSID	Google	Preuzima određene Google alate i čuva određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	Sesija	<a href="#">Google</a>
SSID	Google	Preuzima određene Google alate i čuva određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	Sesija	<a href="#">Google</a>
APISID	Google	Preuzima određene Google alate i čuva određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	Sesija	<a href="#">Google</a>
SAPISID	Google	Preuzima određene Google alate i čuva određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	Sesija	<a href="#">Google</a>

__Secure-1PAPISID	Google Ads	Kolačić za ciljanje. Koristi se za pravljenje korisničkog profila i prikazivanje relevantnog i personalizovanog Google oglasa korisniku.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Secure-3PAPISID	Google Ads	Profiliše interesovanja posetilaca veb sajta za prikazivanje relevantnih i personalizovanih oglasa putem ponovnog ciljanja (retargeting)	Sesija	<a href="#">Google</a>
SIDCC	Google	Preuzima određene Google alate i čuva određena podešavanja, na primer broj rezultata pretrage po stranici ili aktivaciju filtera za bezbednu pretragu. Prilagođava oglase koji se pojavljuju u Google pretrazi.	1 godina	<a href="#">Google</a>
__Secure-3PSIDCC	Google Ads	Kolačić za ciljanje. Koristi se za pravljenje korisničkog profila i prikazivanje relevantnog i personalizovanog Google oglasa korisniku.	1 godina	<a href="#">Google</a>
nid	Google	Ovi kolačići se koriste za prikupljanje statistike veb lokacije i praćenje stopa konverzije i personalizacije Google oglasa	Sesija	<a href="#">Google</a>
_fbp	Facebook	Facebook koristi ovaj kolačić da obezbedi niz reklamnih proizvoda, kao što je isporuka ponuda trećih (nezavisnih) oglašivača u realnom vremenu.	3 meseca	<a href="#">Facebook</a>
VISITOR_INFO1_LIVE	youtube	Podešen da meri propusni opseg da bi se odredilo da li dobijate novi interfejs plejera ili stari.	8 meseci	<a href="#">Google</a>
YSC	youtube	Ovaj kolačić postavlja lYuTube video servis na stranicama sa ugrađenim YouTube video snimkom. Ovaj kolačić ističe kada zatvorite pretraživač.	Sesija	<a href="#">Google</a>

Uncategorized				
Naziv	Provajder	Svrha	Trajanje	Politika privatnosti provajdera
PREF	youtube	Za čuvanje informacija kao što su željena konfiguracija stranice i podešavanja reprodukcije kao što su eksplicitni izbori za automatsku reprodukciju, nasumični sadržaj i veličina plejera. Za YouTube Music, ova podešavanja uključuju jačinu zvuka, režim ponavljanja i automatsku reprodukciju.	8 meseci	<a href="#">Google</a>
VISITOR_PRIVACY_METADATA	youtube	Koristi se u kontekstu privatnosti posetilaca na veb lokacijama, za čuvanje informacija o podešavanjima privatnosti posetilaca.	3 meseca	<a href="#">Google</a>
__Secure-YEC	youtube	Podešen da meri propusni opseg da bi se odredilo da li dobijate novi interfejs plejera ili stari.	13 meseci	<a href="#">Google</a>
TESTCOOKIESENABLED	Google		Sesija	<a href="#">Google</a>
LOGIN_INFO	youtube	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube video zapisa ugrađenih na veb lokaciju.	Sesija	<a href="#">Google</a>
ACCOUNT_CHOOSER	Google	Koristi se za prijavu sa Google nalogom.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Host-1PLSID	Google	Koristi se za prijavu sa Google nalogom.	Sesija	<a href="#">Google</a>

__Host-3PLSID	Google	Koristi se za prijavu sa Google nalogom.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Host-GAPS	Google	Koristi se za prijavu sa Google nalogom.	Sesija	<a href="#">Google</a>
__Host-GAPS	Google	Koristi se za prijavu sa Google nalogom.	Sesija	<a href="#">Google</a>
SOCS	Google	Koristi se za čuvanje stanja korisnika u vezi sa njihovim izborima kolačića.	13 meseci	<a href="#">Google</a>
newsletter_popup_shown	Gorenje		Sesija	/
acceleratorSecureGUID	Gorenje		Sesija	/
storefrontRememberMe	Gorenje		Sesija	/
Geo	static.lightning.force.com	identifikuje odakle u svetu korisnici pristupaju sajtu i preusmerava ih na lokaciju konfigurisanu za njihov region.	Sesija	
OTZ	Google Analytics	Zbirna analiza posetilaca veb sajta	Sesija	<a href="#">Google</a>
ar_debug	Google Analytics	čuva i prati konverzije	3 meseca	<a href="#">Google</a>
__Secure-1PSIDCC	Google Ads	Kolačić za ciljanje. Koristi se za pravljenje korisničkog profila i prikazivanje relevantnog i personalizovanog Google oglasa korisniku.	1 godina	<a href="#">Google</a>
__GRECAPTCHA	Google	Obezbeđuje zaštitu od neželjenih (spam) sadržaja	6 meseci	<a href="#">Google</a>